

Lepše hiše in lepši lokali

Veliko pišemo in govorimo o prenovi stanovanj, ki je še kako potrebna in nujna, pri tem pa nekako pozabljamo na prenovu poslovnih prostorov, saj je ta vsem bolj na očeh in s tem veliko prispeva k lepšemu izgledu mesta. V zadnjem času se je nabralo kar lepo število poslovnih prostorov, ki so jih že prenovili ali pa jih še prenavljajo.

Vsekakor je bila najbolj opazna prenova pročelja hotela Union, ki se je za proslavo svoje 80-letnice odel v novo svetlo »obleko«.

Nasproti hotela Union je pročelje zgradbe v Nazorjevi 1 na račun prenove trgovine »Volna« dobilo novo rožnato barvo.

Novo svetlo modro barvo je dobilo tudi pročelje zgradbe v Čopovi ul. 2, 4 in 6, ki jo je Elektrotehna temeljito obnovila in odprla moderno prodajalno.

Že pred časom je oblikovalec Pezdirc v bivši neugledni

delavnici za barvanje na Trubarjevi 31 uredil lično prodajalno »Kvadrat«, ki jo je preselil s Petkovškovega nabr. 31.

Na Petkovškovem nabrežju 17 obrtnika Pjevac in Teržan že dlje časa urejata hišni servis za popravila gospodinjskih aparatov, športne opreme, predvsem smuči in jadralnih desk, ter montažo toplotnih črpalk.

V zgradbi na Trubarjevi 14, kjer je bilo do sedaj modno čevljarstvo Maršič, je tovarna obutve »Lilet« iz Maribora odprla prenovljeno prodajalno svojih izdelkov in s tem obo-

gatila ponudbo s svojo prvo trgovino v Ljubljani.

Nasproti, na Trubarjevi 15, kjer je bila že dolgo tega gostilna »Bobenček«, ureja tov. Bone nov boutique in je že na ta račun prebarvana celotna zgradba.

Upajmo, da bo to spodbudilo tudi druge lastnike ali najemnike poslovnih prostorov, da bodo začeli s prenavljanjem svojih lokalov in s tem polepšali izgled mesta ter obogatili ponudbo. Kar nekaj jih je še, ki bi lahko svoj prostor odstopili za ustrežnejšo namembnost v centru mesta. Tudi nekatera neustrezna stanovanja v kletih in pritličjih ali pa skupne prostore hiš, ki so že več let neizkoriščeni, bi lahko preuredili v lične poslovne prostore, ki bi služili vsem in poživili tako hišo, ki bi s prenovo samo pridobila, kot krajevno skupnost in celotno mesto.

Novice iz OK ZSMS Ljubljana Center

● V mesecu novembru bo seja konference, kjer bomo obravnavali:

- priprave na volitve 1986;
- uresničevanje sklepov seje konference o domski problematiki, ki je bila 4. aprila;
- poročilo o letošnjih mladinskih delovnih brigadah, ki jih je organizirala naša občinska konferenca. Opravili bomo tudi nadomestne volitve v naše organe.

O sklepih konference vas bomo v Dogovorih še obvestili.

● Intenzivno tečejo priprave na seminar, ki ga bomo pripravili za osnovne organizacije v združenem delu v decembru. Obravnavali bomo osnutek dokumentov za 12. kongres ZSMS, ki bo prihodnje leto, ter družbenoekonomsko situacijo pri nas pred novim srednjeročnim obdobjem. Poseben poudarek pa bo na delu v skupinah, kjer bomo med drugim tudi preverili uresničevanje sklepov lanskega seminarja.

● V Dogovorih ste lahko brali, da je ponovno zaživel delo naše Mladinske pohodne enote »X. SNOUB Ljubljanske«. Pripravljamo se že na nov pohod – 23. novembra se bomo skupaj s pohodniki iz drugih ljubljanskih občin odpravili po Poti spominov in tovarštva – v počastitev 29. novembra – dneva republike; menimo pa, da bo pohod postal tradicionalen.

● Konec meseca oktobra so učenci dveh naših srednjih šol – Srednje ekonomske šole in Srednje šole za družboslovje in splošno kulturo – imeli teden dni v gosteh mlade z Danske. Seznanili so jih z našo ureditvijo, prisostvovali so tudi učnim uram geografije, pokazali so jim del naše ožje domovine – Slovenije, jih popeljali tudi na dve kmetiji in v nekatere delovne organizacije. Mladi Danci so bili nad obiskom navdušeni in svoje gostitelje so povabili, da spomladi pridejo na Dansko.

MIŠA VIDIC

Težave s šolsko prehrano

Na osnovni šoli Majde Vrhovnik so se tako kot na drugih ljubljanskih šolah temeljito lotili novega šolskega leta. Razen tekočih, čeprav zelo zavzetih priprav za organizacijo dela, so pripravile svoje programe tudi vse interesne dejavnosti.

Pohvalijo se s tem, da jim je uspelo privabiti zunanje sodelavce za vodenje kar osem interesnih dejavnosti. Presene-

tila jih je zlasti delovna organizacija Iskra Invest-servis, ki ima nad šolo patronat. Kar trije delavci ter organizacije so

prevzeli mentorstvo v interesnih dejavnostih. Obogatili so jih tudi z desetimi šahovskimi kompleti. Razen tega so pripravili skupaj s šolo tudi posebej program sodelovanja za letošnje šolsko leto.

Dobro se je začelo tudi delo pionirske in mladinske organizacije, ki sta pripravili vsebinsko bogate in zelo konkretne programe. Med drugim so okrepili tudi sodelovanje s krajevno skupnostjo Gradišče.

Med najhujšimi problemi, s katerimi se ubadajo, pa so neprimerne razmere na področju šolske prehrane. V šoli je 755 učencev in od teh jih 730 prejema malico, 380 pa kosilo. Prisiljeni so deliti kosilo kar po učilnicah. To je v nasprotju s predpisi in tudi sanitarna inšpekcija jim je že prepovedala šolsko prehrano. Kaj naj storijo? Pričakujejo pomoč širše družbene skupnosti in v srednjeročnem planu 1986 do 1990 je že zapisana investicija, s katero naj bi rešili problem šolske prehrane. Na vso moč si prizadevajo, da bi prizidek k osnovni šoli Majde Vrhovnik prišel v letni plan že za prihodnje leto.

Razen tega imajo še eno željo: skupaj naj bi uredili park ob šolski telovadnici. S to ureditvijo in s samim prizidkom bi zagotovili boljše pogoje za dobro delo.

Presenečenje za Janeza Bitenca

Janeza Bitenca poznajo otroci v vsem našem mestu. Za malčke v slehernem vrtcu je njegov prihod poseben praznik. Še posebej praznično pa je bilo 2. oktobra v vrtcu na Prulah. Otroci so izvedeli, da slavi Janez Bitenc 60. rojstni dan. Pripravili so mu poseben sprejem, mu seveda čestitali in ga tudi obdarili. Glasbenik in ljubitelj otrok, ki ni prav nič slutil o njihovi nameri, je bil nadvse presenečen in obisk se je spremenil v nepozabno srečanje za vse, ki so mu prisostvovali.



Janez Bitenc med otroki na Prulah

KS Ajdovščina

Družabno srečanje upokoencev – Letošnji teden upokoencev so člani društva (kar 120 se jih je odzvalo vabilu) zaključili zelo slovesno – z družabnim večerom, na katerem so prisluhnili domačim vižam in se prav mladostno zavrteli ob zvokih žive glasbe. Prav nič jih ta večer ni vlekel domov, saj je bila pripravljena tudi skromna pogostitev. Povedati je tudi treba, da so z veseljem sprejeli vabilo in si ogledali predstavo Gorenjski slavček v Operi SNG.

KS Trg osvoboditve

Občani želijo pekarno – Svet potrošnikov je na razširjeni seji 22. oktobra izoblikoval predlog o namembnosti izpraznjenih prostorov na Trgu osvoboditve 15 in Bregu 6–8. Na Bregu 6 naj bi ponovno odprli pekarno, katere dejavnost so pred leti opustili. Svet potrošnikov zato poziva vse odgovorne dejavnike v občini in mestu, naj se po svojih močeh zavzamejo za realizacijo tega predloga.

Planiranje – Delegacija za zbor KS je na svoji seji 17. oktobra temeljito pregledala predlog Dogovora o temeljnih družbenega plana občine Ljubljana Center za obdobje 1986–1990 in nanj padala številne pripombe.

Smeti so, koškov zanje pa ni – Krajevna skupnost je pogosto opozorila Komunalno podjetje Ljubljana – TOZD Javna higiena, naj redneje nameščajo koške za odpadke, ki jih zlikovci polomijo ali vržejo v Ljubljano. Dobili pa smo informacijo, da v našem mestu preprosto ni moč dobiti koškov.

Lokal bo odprt – Lokal za papirno galanterijo na Židovski ulici 1, ki bi moral pričeti z obratovanjem že v aprilu, je še vedno zaprt. Pozanimali smo se za njegovo usodo in izvedeli, da se je stvar premaknila z mrtve točke: uporabnica lokala je namreč pričela z adaptacijskimi deli.

Oglasna deska – Krajane obveščamo, da na steklih oken KS Trg osvoboditve, Židovska steza 2 (ob Gosposki ulici) izobešamo razna obvestila, prizadevamo pa si dobiti ustrežnejši prostor za postavitev oglasne deske. Na ta način vas seznanjamo tudi s programi prireditelj, ki jih organizirajo naše ali druge kulturne organizacije. Pridite in si preberite novice! Morda boste med njimi našli kakšno zanimivo tudi zase.

KS Josip Prašnikar

Pravno urediti podstrešne prostore – Svet krajevne skupnosti Josip Prašnikar je med drugim razpravjal o samoupravnem sporazumu o temeljnih plana za naslednje srednjeročno obdobje. Člani sveta so menili, da bi morali v naslednjem planskem obdobju na ravni občine dokončno izdelati pravno podlago za pozidavo podstrešnih prostorov in njihovo preurejanje v stanovanja. Pri tem mislijo predvsem na odnos med samoupravno stanovanjsko skupnostjo in investitorjem glede lastništva tako pridobljenega stanovanja.

Novo vodstvo v KS – Krajevna konferenca SZDL se je sestala 14. oktobra in med drugim izvolila Gorana Iskrača za predsednika krajevne konference SZDL, za podpredsednika pa Tomaža Banovca. Dosedanji predsednici Roži Šilc in podpredsednici Mari Gliha so se zahvalili za delo v preteklem obdobju. Glede na to, da je bila to skupna seja krajevne konference SZDL in seje skupščine delegatov, so na isti seji razrešili Gorana Iskrača funkcije predsednika krajevne skupnosti. Do izvolitve predsednika bo naloge predsednika sveta KS opravljal Marko Gliha.

KS Tabor

Nespoštovanje prometnih predpisov – Na nedavnem sestanku komisije za prometno varnost in komisije za komunalne zadeve KS s predstavniki OZD in lastniki zasebnih lokalov na Taboru so razpravljali o predlogu srednjeročnega programa izgradnje komunalnih objektov v KS Tabor do leta 1990 in o ureditvi prometnega režima. Ugotovili so, da imamo v KS-Tabor nekatere kritične lokacije, na katerih ustvarjajo nekulturni vozniki pravo prometno zmedo in prometne zamaške.

Tako, denimo, kljub zelo dobro vidnemu prometnemu znaku vozijo po Vidovdanski cesti v zaprto smer, s čimer zapirajo pot voznikom, ki pravilno vozijo po Trubarjevi, oziroma Vidovdanski cesti. Ti kršitelji so zlasti stanovalci Vidovdanske in Trubarjeve ceste do številke 66, poleg njih pa še obiskovalci bifeja Ježek in Pod košem, Kemične čistilnice, Galteksa, Kartonažne in GP Grosuplje. Večina teh voznikov svoja vozila tudi parkira na najbolj kritičnih mestih obeh cest, kar seveda ovira normalen promet ter ogroža varnost pešcev in kolesarjev. Parkirana vozila, zlasti na Trubarjevi, onemogočajo pogosto tudi dostop reševalnim vozilom, da o odvozu smeti sploh ne govorimo.

Nevestni vozniki, predvsem delavci in obiskovalci Chema, ovirajo s svojim nepravilnim parkiranjem normalen pretok prometa pa Maistrovi ulici. Posebno poglavje pa predstavlja cesta Tabor. Tu stanovalci Doma samskih delavcev ter obiskovalci Doma upokoencev s svojimi parkiranimi vozili dobesedno zaprejo dostop vozilom za odvoz smeti, reševalcem in vozilom za oskrbo starejših občanov. To postane zlasti kritično pozimi, ko so na cesti poleg parkiranih avtomobilov še kupi snega. Na sestanku so se dogovorili, da bodo vsi prizadeti opozorili svoje stanovalce, delavce ali obiskovalce na nezdržno situacijo, ki nastaja na Taboru zaradi neupoštevanja prometnih predpisov in premajhne vozniške kulture. Poleg tega bodo Komisiji za promet in zveze pri SM Ljubljane posredovali predlog, da se na prostih površinah rezervirajo vidno označena potrebna parkirišča za omenjene OZD in lastnike zasebnih lokalov. Pripravili pa bodo tudi predlog za postavitev semaforja v križišču Rozmanove in Trubarjeve ceste.

Neznano postane kmalu znano – Sredi oktobra so letaki vabili člane Društva upokoencev Tabor na izlet v »neznano«. Ko je avtobus zavil pri Črnučah na obvoznico, smo vedeli, da gremo proti Štajerski. Obvezni postanek na Trojanah zaradi znamenitih krovov in že smo brzeli naprej proti Celju. Tu so si izletniki ogledali muzej NOB in se v celjskem »starem piskru« poklonili spomenu mučenih in ustreljenih talcev. Ogledati smo se namenili tudi muzej na sevniškem gradu, vendar nismo imeli sreče, zato pa je ženski del izletnikov pohitel v prodajalni sevniške Lisce in Jutranjke. Iz Sevnice je pot vodila v Šentjanž na odlično domače kosilo in novo vino, nato pa proti Trebnjemu, kjer smo si v parku ogledali formo vivo – lesene skulpture naših umetnikov.

TATJANA PUST